

## A Gyermekélelmezési Kht. beszámolója

## Az étkeztetés nem könnyű

A 2005 év vége óta közhasznú társaságként működő Gyermekélelmezés tártá a májusi ülésen a képviselők elé az első teljes üzleti évről – a 2006-osról – szóló közhasznúsági jelentését és a 2007-es üzleti tervét. Amint a Gyermekélelmezési Kht ügyvezetője, Babák Mihályné szóban is elmondta, nem könnyű helyzetben végzik munkájukat, hiszen a gyereklétszám csökkenés, törvényi változások, iskola-fenntartói döntés miatt kisebb volumenű a fő tevékenységnek számító gyermekétkeztetés. A kht. egyéb megállapodásokkal és a vendégként étkezők létszámának növelésével igyekeznek az eredményes működéshez szük-

séges bevételeket megteremteni, de a szarvasi étkeztetési piacon is elég nagy a konkurencia. A Gyermekélelmezési Kht. 2006-ban Szarvas Város Általános Iskolájának és Óvodájának, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolának valamint az Angol-Magyar Kétannyelvű Evangélikus Iskolának nyújtott gyermekétkeztetési szolgáltatást. Megállapodást kötött ezen túlmenően a Családsegítő és Gondozási Központtal, valamint a Szarvasi Szakorvosi Kft. Ápolási Intézetével étkeztetési szolgáltatás nyújtására. Miután a gyermekek és idősek étkeztetése jelentősen eltér egymástól, ezért erre a feladatra –

napi háromszori étkezés az év 365 napján – új struktúrát kellett kialakítani. Menet közben a Csabacsüdi Idősek Otthona is szerződött a Gyermekélelmezési Kht.-val a hétvégi étkeztetési szolgáltatásra.

Mindezek hatására a 2005-ös 657.507 adagos főzési mutató 2006-ra 640.196-ra csökkent. Az össz-csökkenés 2,6%-os, ami még az ügyvezető szavai szerint kezelhető, de a jövőre tekintettel ad okot némi aggodalomra. Ezzel együtt a Gyermekélelmezési Kht. a 2007-es évet szerény nyereséggel tervezte meg. A képviselők a beszámolót és az üzleti tervet is elfogadták.

## Komfortosabb lett

Az idei szezonra komfortosabbá vált az Erzsébet-ligeti Ifjúsági Tábor, egy eredményes pályázat segítségével. Az Ifjúsági Családügyi Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium megbízásából a Mobilitás Pályázati Igazgatósághoz benyújtott pályázaton 3 millió forint támogatást nyert a beruházó Szarvas Város Önkormányzata, amit önerővel kiegészítve 6.969.547 forint értékben alakították ki az Ifjúsági Táborban egy nyári melegítőkonyhát,

ami azoknak a sátorozóknak teszi komfortosabbá az ittlétüket, akik az étkeztetési szolgáltatást nem kívánják igénybe venni. Amint Dankó Lászlótól, a Pénzügyi és Gazdasági Osztály Beruházási Csoportjának ügyintézőjétől megtudtuk, a nyári melegítőkonyhában gáztűzhelyet, kétmedencés mosogatót és hűtőszekrényt találnak majd a sátorozók. Ezen túlmenően szinte az összes járdaburkolatot sikerült felújítani, a régi repedezett asz-



faltburkolat helyett már kiselemes térkövekkel burkolt, szükség szerint kiszélesített járdákon közlekedhetnek a táborban, akár kerekesszékekkel is kényelmesen. Megújultak a faházak előtti teraszok is, és a hat leginkább problémás faházon a régi palatetőt is kicserélték bitumenes zsindelekre. A közbeszerzési eljáráson kiválasztott kivitelező a Szarvasi Komép Kft. volt, a műszaki átadás május 7-én megtörtént.

## Röviden

## Eredményjelző

Eredményjelző táblát vásárol az önkormányzat a Vajda Péter Gimnázium kezelésében lévő városi sportszarnokba. Az elektromos berendezést – több ajánlat beérkezése után – a budapesti STADinform Kft-től rendelik meg 696 ezer forintért.

## Idősbarát

Szarvas is pályázik a szociális és munkaügyi, valamint az önkormányzati és területfejlesztési miniszterek által meghirdetett Idősbarát Önkormányzat Díjra.

A hat, legjobb pályaművet benyújtó önkormányzat egyenként 1 millió forintos jutalomban részesül az elismerő cím mellett.

## Orvos-beteg találkozó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete tájékoztatja tagjait és minden rászorulókat, hogy június 15-én, 14 órától orvos-beteg találkozót rendez a Vajda Péter Művelődési Központban (Szarvas, Kossuth tér 3.), melyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

*Az egyesület vezetőisége*

## Rágcsálóirtás

Elvégeztette – május 24-én, a Rovért Kft.-vel – a Szarvasi Komép Kft. A negyedéves rágcsálóirtást, melyről írásban tájékoztatták Babák Mihály polgármestert, aki lapunkhoz is eljuttatta a jelentést. Eszerint a Komép felmérése és lakossági bejelentések alapján a Vásártéri játszótéren, a Profi környékén, a Béke lakótelepen, a Bethlen lakótelepen, a Fő téren és környékén, a Lehel u.-Petőfi u.-Kis u. lakótelepen, a Szabadság 6-10. környékén, a Kossuth téren, az Árpád Szálló előtti közterületen, a 60lakás környékén, a Szabadság u. 50-60. lakótelepen és a Bajcsy lakótelepen végeztek a szakemberek közterületi rágcsálóirtást.

## School of Business Üzleti Szakközépiskola



Érettségizettek számára nyújt felsőfokú OKJ-s szakmai képzést, nappali tagozatos iskolarendszerű képzésben. Első szakképzés 23 éves kor alatt tandíjmentes. Kollégium megoldható!

- Gazdasági informatikus
- Informatikai alkalmazásfejlesztő
- Informatikai rendszergazda • Újságíró • Vámuőgyintéző

Jelentkezés helye: Békéscsaba, Szabó Dezső u. 54.

Érdeklődni lehet a 66/443-282 telefonszámon.

www.sob.hu • e-mail: nora@sob.hu

